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60 ракет лише по Києву: Зеленський
відреагував на нищівний удар росіян (фото,
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Окрім Києва, Дніпра та Харкова, окупанти завдали удару і по інших регіонах
України.

Зеленський відреагував на нічний удар по Україні / колаж УНІАН, фото УНІАН, Дмитро Хилюк, 
president.gov.ua
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Російський удар: важливі новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Києві та Харкові триває ліквідація наслідків ударів російських загарбників. В ніч на 15

червня лише по Києву ворог вдарив 60 ракетами.

Про це сказав президент Володимир Зеленський, коментуючи наслідки масштабного удару

РФ по Україні. Він додав, що наразі вже відомо про 28 поранених та 4 загиблих внаслідок

ворожого удару по столиці.

"Через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів Успенський собор – церква, чия

історія почалася ще в ХІ столітті. І це на сьогодні один із найбільших російських злочинів

проти християнської культури. ДСНС уже ліквідували пожежу на даху собору", – сказав

Зеленський.

У Харкові, за словами президента, РФ повторно атакувала обʼєкт, коли на місце прибули

рятувальники для ліквідації наслідків удару. Президент зазначив, що внаслідок російського

удару по Харкову загинуло 5 людей, ще 9 отримали поранення.

У Дніпрі, як зазначив Зеленський, росіяни вдарили по залізничній станції, коледжу та

підприємству. Крім того, ворог атакував цієї ночі Київську, Дніпропетровську, Донецьку,

Запорізьку та Миколаївську області.

"Так Росія показує світу свої наміри вести війну далі. Дуже важливо, щоб була відповідь країн

Групи семи, які зараз збираються на саміт, і щоб вона була рішучою та змістовною: більше

тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО, передусім із протибалістикою", – заявив

президент.

Також президент Володимир Зеленський оглянув наслідки удару по Києво-Печерській лаврі,

передають Новини.Live. За його словами, ворожий дрон завдав Лаврі шкоди, знесено

частково дах, але завдяки швидкій роботі служб вдалося уникнути більших руйнувань.

Він також зазначив, що уряд ухвалить рішення щодо консервації об'єкта.

"Зараз ми з прем'єр-міністром побачили, зараз буде на уряді прийняте рішення -

найголовніше швидко законсервувати, щоб волога і дощ не змогли нашкодити більше, ніж

нашкодила вже Росія… Потім вже відповідні кроки, експертиза, і будемо все відновлювати", -

сказав глава держави.

За даними Повітряних сил, в ніч на 15 червня окупанти використали для удару по Україні 681

засіб повітряного нападу – 70 ракет і 611 БпЛА різних типів. 20 балістичних ракет досягли

своєї цілі. Водночас Сили оборони збили всі 30 крилатих ракет РФ, а також 582 БПЛА.

В міністерстві зовнішніх справ України вже засудили російську атаку, внаслідок якої зокрема

була пошкоджена Києво-Печерська лавра. Очільник відомства Андрій Сибіга заявив, що

Україна вже ініціювала процедури в рамках ЮНЕСКО та інших міжнародних механізмів з

вимогою негайної та адекватної відповіді на російський удар.

Зеленський розкрив подробиці розмови з Трампом

В ЄС оцінили, скільки років можуть тривати технічні переговори щодо вступу України

Зеленський заявив, що домовився із Трампом про зустріч найближчими днями

ракетний удар Києво-Печерська лавра новини Києва Володимир Зеленський
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16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
екологічну проблему, з якою місцева влада
боролася роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану

14:47 Археологи зробили вражаюче
відкриття біля загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила

14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Антибіотик з городу: названо 4
переваги зеленої цибулі для здоров'я

13:50 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:41 Як викрити брехуна: детектив
попередив, що звинувачення лише
завадять

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі
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